



生活流

投稿E-mail: ljz@cnnb.com.cn

白领轶事

秦海

## 综合考虑

经过一个多月的加班加点,我们部门终于完成了一个重大项目,大家如释重负。这时,部门经理提出让全体人员出去娱乐放松一下,大伙听了兴奋极了。

大东说:“宅在办公室有些时日了,我们得去一个阳光充足、空气新鲜的地方。”

小敏接茬道:“最好要有一定的运动量,我们得活动活动。”

李姐皱了皱眉:“可别像上次一样玩什么高尔夫之类贵族运动了,我可不会。最好来一些通俗一点的,大众化一点的项目。”

财会老张也表达了自己的意见:“我插一句,经费嘛必须控制一下。”

单身的小张“嘿嘿”地笑了笑,说:“我也补充一句,最好能够异性多一些。”

大家就这样七嘴八舌地议论着,最后经理拍板说:“各位提的建议真是太好了,我综合考虑了一下,决定带大家一起到广场去,和妈妈们一起跳广场舞。”

啊,真的假的?

夫妻之间

梁秋红

## 长相有什么用

老公长得不怎么样,在外貌上与我不太般配,为此没少被我一帮闺蜜开玩笑,说我是一朵鲜花插在了牛粪上了。

周末一个闺蜜结婚,她老公长得那叫一个帅呀。看着两个人站在一起像是一对金童玉女,让我羡慕得不得了:“唉,人家怎么那么好的命,嫁的老公帅气十足,看看也过瘾。”

老公听了很不高兴,没好气地说:“帅有什么用,又不能当钱花。”

我一听也来气了,还击道:“难道丑能当钱花?”

异想天开

任蓉华

## 明天更精彩

那天下午,老公带儿子去剧院看杂技表演。回家后儿子特别兴奋,一个劲儿说演出如何如何好看,连晚上说的梦话都是“实在太棒了”。

第二天早晨起床后,我告诉儿子今天去小姨家玩。他却不依,嚷着还要去看杂技表演。

我说:“昨天刚看过,再看就没什么意思了。”

他说:“不会呀,今天的表演跟昨天的不一样。”

我问他:“你怎么知道不一样呀?”

他眨着眼睛说:“我当然知道啦!昨天散场的时候,人家主持人说,欢迎大家再来,明天的表演更精彩!”

## 我不介意

谈芳波

今天决定向女神表白。



匪夷所思

丁婷婷

## 太矮了

经过一番商量,我和老公决定让女儿去学芭蕾舞。

周末的时候,我带着女儿来到了一家舞蹈培训班。舞蹈课上,那些比女儿大几岁的小姑娘正在跳《天鹅湖》。

女儿看了几眼后,悄悄地对我说:“妈妈,那些个子比我高的姐姐都要踮着脚跳舞,我个子这么矮,能被舞蹈老师选上吗?”

开心一刻

王玉龙

## 天生可爱

周末,我带着老公和女儿与朋友一家三口聚餐。席间,我用筷子夹了一块香菇给女儿,并哄她说:“快,宝贝,吃块香菇,可以让你变漂亮哦!”

女儿看了一眼我说:“妈妈,我不喜欢吃香菇。”

我指了指朋友的女儿说:“你看到了没,姐姐就是因为吃了香菇,才这么可爱的!”

朋友的女儿听了我的话,连忙摆了摆手说:“不是的,阿姨,我从小就那么漂亮的!”

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享,有“彩”同乐



# 福彩“快乐彩” 3000万派送正火热进行中

上市3周年,派奖3000万,浙江福彩“快乐彩”感恩大回馈活动于12月12日正式开启,每天80期,期期派,天天有惊喜,3000万奖金派完为止。

### 最高返奖率升至73.23%

与今年6月份开展的“快乐彩”2000万派送方式相同,此次派送依然是对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的玩法进行派奖。其中,“任选四”的单注奖金由原来的115元提高到145元,返奖率达到73.23%,是5种玩法中加奖幅度最大的。“任选五”加奖奖金最多,单注奖金由原来的930元提高到1150元,增加了220元。任选三、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、155元、44元提高到32元、190元、55元。

### 派送活动什么时候结束

此次派送活动定于12月12日开始,但是活动最

附:加奖奖金表

玩法	加奖前奖金(注)	单注加奖金额	加奖后奖金(注)
任选三	25元	7元	32元
任选四	115元	30元	145元
任选五	930元	220元	1150元
任选六	155元	35元	190元
任选七	44元	11元	55元

终结束时间却是由彩民决定的。“快乐彩”每天开奖80期,从早上9点开售到晚上10:20结束,彩民中的越多,派发奖金越多。也就是说从12月12日早上9点第1期“快乐彩”开奖,派送活动正式开启,至于活动会持续多少天,就要看彩民朋友的投注水平和运气了。省福彩中心将会在官网、官微及媒体上公告奖金派发情况。如果派出奖金在某一天某一期已经达到3000万,活动是否会马上截止呢?省福彩中心负责人表示,这种情况下,派奖不会马上结束,而是会持续到这一天晚上10:20最后一期开奖,超出的派奖奖金将从调节基金补足。

### 提醒彩民朋友理性投注

派奖期间,单注奖金的提高将让中彩票民收获更多,但彩票作为一种概率游戏,有一定的风险,提醒广大彩民朋友需以娱乐为主,量力而行、理性投注。

## 宁波福彩获全国 福彩创新竞赛二等奖

2015年12月16日,全国福彩系统首届创新竞赛决赛在北京落下帷幕,宁波福彩代表浙江参赛的《福彩文化宣传实体化衍生》项目在决赛中脱颖而出,夺得了二等奖。

据了解,全国福彩系统首届创新竞赛从今年6月份开始,历时半年,共有59个优秀作品参与全国评选,40个作品通过初评进入复赛,最终16件作品晋级决赛。宁波福彩的《福彩文化宣传实体化衍生》项目以宁波福彩文化体验馆为依托,阐述了福彩文化实体化理念,在初评、复赛、决赛中一路过关斩将,受到了一致好评。另外,在12月2日的复赛中,宁波福彩的《福彩销售员上岗资格证考试系统》,着重阐述宁波福彩首创网上福彩题库,提升销售员素质,规范销售队伍,获得了“综合管理类”三等奖。

近年来,宁波福彩秉承“公益、慈善、健康、快乐、创新”的理念,打造了集展示、体验、销售、休闲于一体的宁波福彩文化体验馆,为社会大众了解福彩、走进福彩提供了崭新的平台。面对“大众创业、万众创新”的社会大环境,宁波福彩将以此次创新竞赛为契机,继续弘扬创新精神,为福彩事业的发展献上自己的一份力。

